

## Razpis za delovno mesto VIŠJI SVETOVALEC PODROČJA II

**Objava 12. 3. 2019, rok za prijavo: 3 dni**

Na podlagi 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13-popr., 47/15-ZZSDT, 13/66-PZ, 52/16 in 15/17-odl. US; ZDR-1) in 19. člena Sklepa o ustanovitvi Javne agencije Republike Slovenije za varnost prometa (Uradni list RS, št. 49/10, 73/10 in 40/17), Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa objavlja prosto delovno mesto:

**VIŠJI SVETOVALEC PODROČJA II** (I017160), za nedoločen čas, s polnim delovnim časom v Sektorju za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.

Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

- najmanj visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prejšnje)/visokošol. univerzitetno izobrazbo (prejšnja) ali najmanj specialistično izobraževanje po visokošolski strokovni izobrazbi (prejšnja) /specializacijo po visokošol. strokovni izobrazbi (prejšnja) ali magistrsko izobraževanje po visokošolski strokovni izobrazbi (prejšnja)/magisterij po visokošolski strokovni izobrazbi (prejšnja) ali magistrsko izobraževanje (druga bolonjska stopnja)/magistrsko izobrazbo (druga bolonjska stopnja);
- osnovna raven znanja enega tujega jezika;
- najmanj 4 leta in 6 mesecev delovnih izkušenj z zahtevano stopnjo izobrazbe.

Prednost bodo imeli kandidati, ki imajo izkušnje s samostojnim vodenjem projektov, organizacijo dogodkov ter poudarjene spretnosti pisnega in verbalnega izražanja. Delovno mesto je prvenstveno namenjeno razvoju in izvedbi projektov in programov s področja prometne varnosti za šole in vrtce, razvoj sodelovanja in gradnjo odnosov s šolami in z mrežo koordinatorjev prometne vzgoje.

Naloge delovnega mesta so predvsem naslednje:

- razvijanje programov s področja varnosti v cestnem prometu in skrb za njihovo uresničevanje;
- vodenje in koordinacija projektov in programov z delovnega področja;
- priprava zahtevnejših strateških dokumentov in strokovnih gradiv z delovnega področja;
- samostojno oblikovanje sistemskih rešitev in drugih najzahtevnejših nalog z delovnega področja, samostojna priprava zahtevnih analiz, poročil in drugih gradiv z delovnega področja;
- opravljanje drugih nalog po nalogu predstojnika.

Kandidati vložijo prijavo v roku treh dni po objavi na spletni strani Javne agencije Republike Slovenije za varnost prometa in Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje, po elektronski pošti na naslov: [info@avp-rs.si](mailto:info@avp-rs.si) ali v pisni obliki, ki jo pošljejo v zaprti ovojnici z oznako: Prijava na delovno mesto Višji svetovalec področja II v Sektorju za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, na naslov: Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa, Kotnikova 19a, 1000 Ljubljana. V prijavi naj kandidati navedejo svoj elektronski naslov.

Rok za prijavo začne teči naslednji dan po objavi.

Iz prijave morajo biti razvidni podatki o formalni izobrazbi in opis delovnih izkušenj kandidata. Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis.

Delovno razmerje bo sklenjeno za nedoločen čas, s polnim delovnim časom in šest mesečnim poskusnim delom. Izbrani kandidat bo delo opravljal na sedežu Javne agencije Republike Slovenije za varnost prometa.

Neizbrani kandidati bodo o neizbiri obveščeni po elektronski pošti v roku osmih dni po sklenitvi pogodbe z izbranim kandidatom. Prepozne in formalno nepopolne prijave ne bodo uvrščene v izbirni postopek.

Informacije o poteku postopka so dostopne v Službi za splošne zadeve agencije, tel. št. 01 478 8431.  
Uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.

mag. Igor Velov



*Igor Velov*